Jlornyeckne onepauuun: and, or, not

e Jlornyeckue onepauum - NMPUMEHAIOT K OorepaHaaM Tura

boolean, OHM BO3BpaLlaloT 3Ha4YeHne Tmna boolean
— BuHapHble onepauun and, or

— YHapHas not

e Jlornyeckoe BbipaxeHue —uumetrot Tun boolean.

Not - normyeckoe oTpuLaHue
And — norn4yeckoe yMHOXeHue
Or -  JIorM4ecKkoe CrnoXxeHue

aandb aorb not a
0 0 1
0 1 1
0 1 0
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program calc_function_1;

var X,y :real;

begin
writeln(' BBeguTe 3Ha4YeHune
aprymeHra');

readln(x);

ifx<-2theny:=0;

if (x>=-2)and (x<-1) theny :=-x-2;
if (x>=-1)and (x< 1) theny:=x;

if (x>= 1)and (x< 2)theny:=-x+2;
if x>= 2 theny:=0;
writeln('fOnsax="x,'y=",y);




Beedume rniepeoe criazaemoe: A = 237
Beedume smopoe crazaemoe: B = 658

A+ B =895
[loka!



[lporpammupoBaHue guanorac

) KOMan-OTeﬁOM
CueHapuu paboTbl NporpaMmMisl — 3TO onucaHue ee

oOLUeHUs C norib3oBaTersieM (Mosfib30BaTesfIbCKOro
uHtepdenca). Uutepcenc obssarenbHO AOMKEH
ObITb APYXXECTBEHHbIM.

JTrobon cnmBONbHLIN BbIBOA, HA 3KpaH
nporpamMmmMmpyeTcs ¢ NOMOLLbLIO

var A, B: integer;

write ('BBeouTe nepsoe crnaraemoe: A =');
readln (A) ;
write { 'BpemuTe BTOpOEe cjyjlaraemoe: B =');
readln (B) ;
writeln;
writeln('A + B = ', A+B):
writeln('Iloka! ")

end.
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program Summa;

var A, B: integer;

begin

Wwrite ('BeemguTe nepsoe cJjaraemMoe: A
readln (A):

write ('BsemuTe BTOpOe cJyjaraemoe: B
readln (B):

writeln ('A + B = ', A+B):

writeln ('lloka!'):;

end.

|BeemuTe nepeoe craraemoe: A =
||BeemuTe BTOpOE craraemoe: B
ja + B = 25

Moxka!

=] OkHo ebiBOAa IFB Crncok owmbok |5 Coobiyenna komnunatopa |

Komnunauus npowna ycnewro (10 crpok)



[lpakTnyeckasa 4acTb:

« BapuaHT 1:
Tkl suepa 6611 borieH. MI3mepb-ka memnepamypy!

Coobwu, kakasi y mebss memrnepamypa: 36.5
Tb1 300pos, Opyxok! Moxxewb udmu 8 WKory.

)Kenato ycnexos!

« BapuaHT 2:
Tb1 s4epa bbi1 borneH. 1amepb-Kka memnepamypy!

Coobuwu, kakas y mebss memnepamypa: 37.3
ITbl ewe boneH! Paszoesalcs u noXxuck 8 Nocmerib.

[Tonpaensucs, Opy>KoK!
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[lpakTnyeckas YacThb:

[locTponTe anroputTM U CoctTaBbTe
nporpamMmmy, No KOTOpou dbyaeTt peann3soBaH
crieayroLwmmn cueHapun: KoMnboTep
3anpalivBaeT HOMep AHA Heaenwu, nocne
BBOZa KOMIMbIOTEp coobLaeT Ha3BaHue
aToro AaHA. Hanpumep, ecnv BBenu 1, 1o
BbiBegeTcs cppa3a «3TO NnoHeAeNTbHUK» U T.

NOMALUHEE 3AO0AHUE:
§14 (BONPOCbI U
3AOAHUSA)



program den;

var d: integer;

begin

write (‘BBeguTe aoeHb Hegenu:');

readin(d);

writeln;

if d=1 then writeln ('CerogHa noHeaenbHUK');
if d=2 then writeln ('CerogHa BTOPHUK');

if d=3 then writeln ('CerogHs cpena');

if d=4 then writeln ('CerogHsa 4yetBepr');

if d=5 then writeln ('CerogHs naTHMUA');

if d=6 then writeln ('CerogHsa cybbora');

if d=7 then writeln ('CerogHsi BOCKpeceHbe');
writeln;

writeln ('TTOKA!");

end.




